
 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM     SAÚDE COLETIVA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 27/08/2021 (12h) 

 
PAUTA: 

1 Homologação da Comissão julgadora do concurso público para docente - Edital n° 953, 
de 20 de dezembro de 2019. Vaga: MC-030 - CCS - Instituto de Estudos em Saúde 
Coletiva - Epidemiologia e Bioestatística / Curso de Graduação em Saúde Coletiva - 
Epidemiologia das Doenças Transmissíveis – 40H(DE): 

Membros titulares 

• Kátia Vergetti Bloch (UFRJ) - Presidente 

• Alberto Novaes Ramos Júnior (UFC) 

• Eliseu Alves Waldman (USP) 

• Maria Amélia de Sousa Mascena Veras (FCMSCSP) 

• Maria Rita Donalísio Cordeiro (Unicamp) 
Suplentes 

• Antonio José Ledo Alves da Cunha (UFRJ) 

• Francisco Inácio Pinkusfeld Monteiro Bastos (FIOCRUZ) 
Técnico administrativo responsável: Carla Smith Montebello 

2 Homologação da Comissão julgadora do concurso público para docente - Edital n° 953, 
de 20 de dezembro de 2019. Vaga: MC-031 - CCS - Instituto de Estudos em Saúde 
Coletiva - Saúde, Ambiente e Trabalho / Curso de Graduação em Saú- de Coletiva - Saúde, 
Ambiente e Trabalho – 40H(DE): 

Membros titulares 

• Paulo Rubens Guimarães Barrocas (Fiocruz) - Presidente 

• Ilce Ferreira da Silva (Fiocruz) 

• Kelly Polido Kaneshiro Olympio (USP) 

• Pedro Reginaldo dos Santos Prata (UFBA) 

• Sergio Rabello Alves (Fiocruz) 
Suplentes 

• Marcelo de Oliveira Lima (IEC) 

• Maria Isabel Kos (UFRJ) 
Técnico administrativo responsável: Carla Smith Montebello 

 
Congregação presidida pelo Diretor do IESC Professor Antonio José Leal Costa, à qual compareceram os 
seguintes membros: o docente Volney Câmara (Congregado, Professor Titular); a docente Natália Santana 
Paiva (Congregada, Representante da Área de Epidemiologia e Bioestatística); a docente Márcia Gomide 
(Congregada, Representante da Área de Saúde, Ambiente e Trabalho); o servidor Ivisson Carneiro 
(Congregado, Representante dos Técnicos Administrativos); o servidor Roberto Unger (Congregado, 
Representante dos Técnicos Administrativos) e a discente Carolina Soares Henriques (Congregada, 
Representante dos Alunos da Graduação).  Estiveram presentes também os servidores Fátima Cristina 
Gonçalves, Márcia Ribeiro, Geraldo de Oliveira e Carla Montebello. 
 

1 Comissão julgadora do concurso público para docente - Edital n° 953, de 20 de dezembro 
de 2019. Vaga: MC-030 - CCS - Instituto de Estudos em Saúde Coletiva - Epidemiologia e 
Bioestatística / Curso de Graduação em Saúde Coletiva - Epidemiologia das Doenças 
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2 Comissão julgadora do concurso público para docente - Edital n° 953, de 20 de dezembro 
de 2019. Vaga: MC-031 - CCS - Instituto de Estudos em Saúde Coletiva - Saúde, Ambiente e 
Trabalho / Curso de Graduação em Saú- de Coletiva - Saúde, Ambiente e Trabalho – 40H(DE) 
HOMOLOGADA 

 
 
E, em não havendo mais nada a tratar, o Professor Antonio José Leal Costa agradeceu a presença de todos 
e encerrou a sessão às 12:15h e eu, CARLA SMITH MONTEBELLO, lavrei a presente ata, que sendo 
aprovada na sessão de _14 de setembro__ de 2021, é assinada por mim e pelo Diretor, Professor 
ANTONIO JOSÉ LEAL COSTA. 
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